



### Пусть в каждом сердце Пушкин отзовется

Ежегодно 6 июня отмечается Пушкинский день России (День русского языка). В рамках этой значимой даты в Хормалинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошла познавательная программа «Пусть в каждом сердце Пушкин отзовется».

В начале мероприятия воспитанники пришкольного лагеря «Солнышко» посмотрели видеоролик «А. С. Пушкин – создатель современного русского языка». Далее приняли участие в конкурсе по русскому языку «Грамотей или Знайка?». В конкурсе были предложены такие задания: «Добавь недостающее слово», «Собери пословицы и поговорки», «Замените одним словом», «Верно-неверно», «Из слова – в слово», «Найди слово». Также прошла викторина «У Лукоморья», в ходе которого дети совершили путешествие по сказкам великого русского поэта. Победителями стали: 1 место – Милена С., 2 место заняла Карина А., 3 место – Виктория Н .

К мероприятию была подготовлена книжная информационная выставка «А. С. Пушкин – солнце русской поэзии».